MaTtemaTun4yeckoe Kadme

«PDYHKLMA»

®UNO aBTopa: TeTepud HaTtanbs
CepreeBHa |

MOAY COLLU Ne15 r.PanymxmHct
yUYnTENb MaTEMaTUKN










D(x)

E(x)

Touku nepeceyeHus ¢ 0CAMU
KOOPAUHAT

IIpoMeKyTKH 3HAKONIOCTOSIHCTBA:

fx)>0
f(x) <0

IIpoMexyTKM MOHOTOHHOCTH:
a) BO3pacTaHue
0) yObiBaHue

MakcuMaJibHO€ 1 MUHMMAJIBHOE
3HAYECHUS (PYHKIHMH

[-6; 7]
[-5; 3]

A (-4; 0), B (-1; 0), C (0; -3)

(-4 -1)
[-6;-4), (-1, 7]

[-6; -2], [1; 4]
[-2; 1], [4; 7]

Yo = 3 TIpH X=-2
Y . = -5 IOpH X= -6




Hanaute Hynn oyHKUUN:

a)y=x+1
0) y = x*-1
B) Y = X°-8
rNy=yx—3

0)y =500:x




dOYHKLNMN:

a)y =-2x+4
6) y = -0,5x%+3x-25
B)y=117x3-2

NY=\2x—2

|£||)y= 12x

Xx—-1

e)y=+2x-4




Onpepgennte, Kak BeAeT cebs PyHKLNA Ha
BCen obnacTtu onpeaeneHns:

a)y=3x-1
0)y=-2x+3
B) Yy =-X

ry =x>1

a)y = 2x’
e)y=-x*+1




«posaBM cMeKanky»

«Bbllle Mepbl KOHb HE CKa4yeT»
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«HYem panblle B nec, Tem oonbLue
ApoB»
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['padhunku B cbnsuke
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